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JUNTAR INFORMACION DESDE OTROS EQUIPOS 
 
Para clientes que necesitan trabajar simultáneamente en la misma empresa, pero, en equipos que 
no están enlazados en la red, existe la posibilidad de poder juntar todo lo ingresado en un equipo 
al equipo final. 
Ambos pueden ingresar ingresos, egresos, traspasos en un mismo mes aunque los correlativos en 
ambos equipos sean los mismos, es decir, en un equipo puedo tener ingresado el egreso 1 y en el 
otro equipo también puedo tener ingresado el egreso 1, pero con otra información. 
Al momento de juntar la información, tengo la posibilidad de renumerar los comprobantes para 
evitar que se pierdan durante este proceso. 
 

1. Ir a: 

 
 

2. En equipo que se desea sacar la información para llevarla al equipo final. 
 
Operación   :       C   COPIA INFORMACION A PENDRIVE 
Copia comprobantes  :         Depende del usuario 
     Podrá filtrar por Tipo, Número, Fecha. 
Copia doc.comp/vtas  :         Depende del usuario. 
     Podrá filtrar por Operación, Documento, Fecha. 
Copia doc.bancarios  :         Depende del usuario. 
     Podrá filtrar por Banco, Documento, Fecha. 
Unidad Pendrive  : Unidad del pendrive. 
Nombre archivo  : Lo propone el sistema. 
     En el pendrive ya debe existir una carpeta llamada  

SALIDA. 
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3. Una vez aceptado, traspasa los registros en base a lo seleccionado por el usuario. 
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4. Al revisar el pendrive queda el archivo con extensión TMP. 
Este archivo contiene todos los registros que fueron procesados en el punto anterior. 
Además si hay cuentas con auxiliares o clientes o proveedores, serán copiados para 
crearlos en el equipo final si estos no estuviesen. 

 
 

5. En equipo final. 
Operación   :        A   AGREGA INFORMACION DE PENDRIVE 
Si registro existe.?          :            N=NO REEMPLAZA, R=REEMPLAZA 
Increm.comprobante  : Número de incremento para los comprobantes. 
     Con esto permite al usuario renumerar los  

comprobantes que vengan de otro equipo.  
Unidad Pendrive  : Unidad del pendrive. 
Nombre archivo  : Lo propone el sistema. 
     El pendrive ya debe estar puesto. 
 

 
 
 


